
 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 
******************************************************************* 

Slovo starosty 
Vážení občané, 
s příchodem jara nastává tradiční období úklidu domácností i zahrad. Také obec se 
zapojuje – probíhá zametání chodníků a komunikací, čištění kanalizačních vpustí a 
pravidelný odvoz komunálního odpadu. 
Od nového roku jsme změnili systém úhrady za komunální odpad. Původní paušální 
poplatek za osobu byl nahrazen platbou podle objemu vyvážené popelnice ve výši 1 Kč 
za 1 litr. 
V loňském roce jsme do každé domácnosti distribuovali nádoby na papír a plast, a 
zájemcům také nádoby na popel. Předpokládali jsme, že nový systém bude plně funkční 
od 1. 1. 2026. Bohužel došlo ke komplikacím s dodavatelem čteček čipů a evidenčního 
systému. Po urgencích však byly potřebné technologie dodány. 
V průběhu března a dubna zaměstnanci obce postupně načítali čipy na popelnicích a 
vytvářeli databázi pro evidenci odpadů. Přestože nádoby zatím nebyly v systému plně 
evidovány, jejich vývoz probíhal bez omezení a dosavadní výsledky jsou velmi pozitivní 
– snížilo se množství směsného komunálního odpadu, a naopak vzrostl objem tříděného 
odpadu - viz tabulka. 

 Období 1.1.-30.4.2025 (t) Období 1.1.-30.4.2026 (t) 
Směsný komunální odpad 70,64 40,55 
Plast 9,32 12,58 
Papír 8,41 12,01 
Popel - 7,07 

Z důvodu neúplné evidence byly svozy v tomto období poskytovány zdarma a nebudou 
zahrnuty do fakturace. 
Při posledním dubnovém svozu byl systém spuštěn a otestován. Od prvního 
květnového svozu směsného komunálního odpadu již bude účtována sazba 1 Kč za      
1 litr objemu popelnice. 
Z výše uvedeného je zřejmé, že důsledným tříděním odpadu můžete sami ovlivnit 
množství směsného odpadu, a tím i výši poplatků za jeho svoz. 
Děkujeme Vám za spolupráci a třídění odpadů.                      Mičulka Aleš, starosta obce 
********************************************************************** 

Vítání občánků 
Chtěli bychom požádat všechny rodiče, jejichž dítě je narozené od 12. 5. 2025 

 do 12. 5. 2026, a mají zájem se zúčastnit akce „Vítání občánků“, nechť se závazně 
přihlásí na Obecním úřadě v Lichnově. Tel. č. 556 855 017, obecniurad@tkrlichnov.cz 

Plánovaný termín "Vítání občánků" je v KVĚTNU. 
Průběh "Vítání občánků" bude upřesněn na pozvánce.  



Usnesení ze 65. jednání Rady obce Lichnov ze dne 08.04.2026 
 
3/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje jako zhotovitele veřejné 
zakázky ,,Fotovoltaické elektrárny na budovy fotbalového hřiště, č.p. 286, hasičské 
zbrojnice, č.p. 327, kulturního domu, č.p. 40 a základní školy, č.p. 360" firmu NELUMBO 
Energy a.s., U vodárny 277, 43111 Otvice, IČO: 28873122 s nabídkovou cenou                       
1 815 024 Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
4/1/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje na projekt Návrh řešení likvidace splaškových vod v 
obci Lichnov, mezi Moravskoslezským krajem, 28. října 2771/117, Moravská Ostrava, 
70200 Ostrava, IČO: 70890692, jako poskytovatelem a Obcí Lichnov, č.p. 90, 74275 
Lichnov, IČO: 00298115 jako příjemcem a pověřuje starostu podpisem smlouvy. 
4/2/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje zahájení výběrového řízení na zhotovitele 
studie proveditelnosti u projektu Návrh řešení likvidace splaškových vod v obci Lichnov. 
5/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje přerušení provozu mateřské školky v období 
od 1.7.2026 do 7.8.2026. 
6/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje objednávku na vypracování projektu Hřiště s 
umělým povrchem v obci Lichnov (FIFA Arena) u firmy PROJEKTOVÁNÍ SPORTOVIŠŤ 
s.r.o., Kvítková 4323, 76001 Zlín, IČO: 17453267 za cenu 177 000 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu vystavením objednávky. 
8/65R/2026 Rada obce Lichnov schvaluje finanční odměnu ve výši 250 Kč/hod pro 
zasahujícího hasiče u výjezdu jednotky SDH, který je OSVČ. 
Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo: 
Rada obce Lichnov bere na vědomí zápis Komise pro rozvoj a estetizaci obce č. 11. 
 
******************************************************************* 

OREL TENIS CUP LICHNOV 
2026 - 18. ročník 

 
 
18. ročník dlouhodobého turnaje pro amatérské tenisty                                    
Turnaj ve dvouhrách a čtyřhrách. Turnaj hrají přednostně 
hráči z Lichnova, kteří nejsou registrováni v soutěžích 
pořádaných tenisovým svazem (tzn. pouze amatérští 
tenisté). 
Přihlášky: 
na: http://www.orellichnov.cz/otcl/  Přečtěte si pravidla a instrukce v článku 6 Pravidel 
a přihlašujte se prostřednictvím web stránek do 12.5.2026 

 

Muzeum vystěhovalectví Lichnov 
742 75 Lichnov 210 
okres Nový Jičín 
 

       
 

18. květen 2026 - Mezinárodní den muzeí - Muzea spojující rozdělený svět 
V květnu je muzeum otevřené v neděli 3. května, kdy vás seznámíme s Mezinárodním 
dnem muzeí, který probíhá tradičně 18. května, letos na téma Muzea spojující 
rozdělený svět. 
 
Zájemcům nabídneme „návštěvu“ Národního muzea v Praze, Náprstkova muzea 
asijských, afrických a amerických kultur v Praze, a podle nabídky další. 
V sobotu 16. 5. od 20-22 h proběhne 6. Muzejní noc s přednáškou s názvem Mezi 
životem a smrtí: Historie porodnictví na Moravě a ve Slezsku. 
Přednášet bude Mgr. Sabina Máchová, PhD. z Muzea Novojičínska, která se několik let 
věnuje dějinám porodnictví. Společně se podíváme nejen na osudy porodních bab, 
rodiček či tehdejší lékařské porodnické praxe, ale také na život běžné ženy v minulých 
stoletích. Také nahlédneme do Deníku porodní babičky z Lichnova a ukážeme si, co vše 
si musela porodní bába nosit k porodům. 
 

ZŠ a MŠ MENDÍKŮ 
140 00 Praha 4 

a 
Muzeum vystěhovalectví Lichnov 

 
„S potěšením oznamujeme, 
že na ZŠ a MŠ Mendíků v Praze byl zahájen nový mezinárodní projekt Erasmus+ s 
názvem „Proč lidé migrují?“ 
Projekt trvá od října 2025 až do prosince 2026 a přináší žákům jedinečnou příležitost 
rozšířit si obzory, poznat jiné kultury a spolupracovat se studenty ze zahraničí. Do 
projektu se mohli zapojit žáci 6.–8. ročníku, kteří mají zájem o mezinárodní spolupráci, 
komunikaci v cizím jazyce a společné objevování aktuálních témat dnešního světa.“ 
Ve čtvrtek 9. dubna 2026 přijelo z Prahy 27 žáků a 4 koordinátorky tohoto projektu do 
Lichnova. Žáci už měli určité vědomosti o vystěhovalectví, a tak se hned přesunuli do 
muzea Naděje má jméno Texas THE HOPE HAS ITS NAME TEXAS. Po seznámení s lidmi, 
kteří opustili domov, po prohlídce všech vystavených listin a předmětů z Texasu žáci 
přešli z muzea do klubovny OÚ. 

 



Zde je čekal emigrační úřad. 
Žáci, žadatelé o vystěhování, museli prokázat, že mají 
finanční prostředky na cestu do Texasu, minimální částku 
200 zlatých, náklady na cestu do Brém, poplatek za 
přeplavbu, nákup potřebných věcí a jídla, platnou 
legitimační kartu, cestovní pas a potvrzení o 
bezúhonnosti. Teprve pak získali boarding pass, palubní 

vstupenku, a konečně jim byl umožněn vstup na palubu lodi, rozmístění do „kajut“ a 
cesta do Texasu za „nadějí“. 
Po vydatném tradičním moravském obědě - zelí, 
brambory a uzené maso následovalo ale to 
nejdůležitější. Osobní setkání s Texasany, rodinou 
paní Debbie Phipps. Zvědavost a určité obavy po 
chvíli vzájemného seznámení byly tytam. A nyní 
nastala ta očekávaná možnost pokládat jim různé 
otázky samozřejmě v anglickém jazyce. 
Oboustranné setkání proběhlo v příjemné 
atmosféře a pro obě strany to byly nezapomenutelné chvíle. 
Po rozloučení s hosty následovala návštěva moštárny ČZS. 

Odborného vysvětlení 
moštování se ujal pan Josef 
Klímek, který byl nejprve 
seznámen s žákem Josefem 
Klimkem z Prahy, a pak se už z 
místnosti ozýval smích, prý 
jim naléval jen jablečný mošt. 
V sušárně ovoce zase paní 
Svatava Klímková představila 
pec s dřevěnými síty na sušení 
ovoce - jablka, hrušky, švestky 
aj., samozřejmě že také 

proběhla ochutnávka. Sušení ovoce je historicky důležitá metoda konzervace, která 
slouží k uchování vitamínů a minerálů v období mimo sezónu. 
Žákům i koordinátorkám se v Lichnově líbilo a odjížděli se zjištěním, že migrace není jen 
tématem minulosti z kronik, ale i současnosti. 
Poděkování patří celému realizačnímu týmu, který skvěle přispěl do programu 
Erasmus+ a k propagaci naší obce Lichnov. 
Paní Eva Kašpárková, Mgr. Kristýna Pustějovská, paní Marcela Žižlavská, manželé 
Klímkovi a kolektiv Hostinec Na obecní.                Děkuji  Mgr. Alena Dobečková 
 

A jaká byla reakce z Prahy? 
Vážená paní Dobečková, 
právě s dětmi zpracováváme dojmy z našeho výjezdu na Frenštátsko. Vzhledem k tomu, 
že jsme byli pryč jen tři dny, je až neuvěřitelné, kolik jsme toho zažili. Den v Lichnově je 
pro nás pro všechny nezapomenutelný. 
Děti budou tvořit ve skupinách krátká videa, určitě vám pak pošleme odkaz. 
Jednoho žáka jsem pověřila napsáním článku do novin - zkusíme pak oslovit nejen 
pražskou redakci, ale i nějaké frenštátské regionální vydavatelství. 
Ještě jednou Vám moc děkujeme za vše, co jste pro nás v Lichnově zorganizovala. 
                                                       S pozdravem       Mgr. Miroslava Podoláková a kolegyně 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
********************************************************************** 
Sbor dobrovolných hasičů Lichnov 
zve své členy a příznivce na slavnostní  
mši svatou u příležitosti 
svátku sv. Floriána 
patrona hasičů, kominíků a zedníků. 
Mše svatá bude ve čtvrtek 7. května 2026 v 18:00 hodin 
v kostele sv. Petra a Pavla v Lichnově. 
 
Svatý Florián, ochránce v nebezpečí ohně, vody a války, patron hasičů, kominíků a 
zedníků. Postava ve zbroji římského vojína s mečem a korouhví vylévající vodu z vědra 
na hořící dům v připomínce toho, že prý kdysi svou modlitbou odvrátil plamennou 
zkázu. 
Svatý Florián se narodil ve 3. století v dnešním Zieselmaieru u Vídně. 
Patronem hasičů se stal Svatý Florián proto, že byl usmrcen ve vodě, kterou se hasí 
oheň. 



 

 
 
Kdo se vyzná v rostlinách? Mladý zahrádkář prověřil lichnovské žáky 
 
Ve školním kole soutěže Mladý zahrádkář se ve čtvrtek 9. dubna v naší škole utkala 
téměř dvacítka žáků z pátých až devátých tříd. Soutěžící si poměřili své znalosti i 
praktické dovednosti v oblasti botaniky. 
Program soutěže byl rozdělen do dvou částí – po vědomostním testu čekala na žáky 
poznávačka rostlin, semen a plodů. „Hodnocení probíhalo bodovým systémem a o 
konečném pořadí rozhodoval celkový součet bodů,“ upřesňuje organizátorka soutěže 
Mgr. Ludmila Kalčáková, Ph.D.  

 
 V kategorii mladších žáků zvítězila Věra Veselková z VI. A, druhé místo obsadila páťačka 
Kateřina Tichavská a třetí skončil její spolužák František Mičulka. Mezi staršími žáky 
zvítězil Václav Tichavský z VIII. A, druhou příčku vysoutěžila sedmačka Karolína Marková 
a třetí byl Jaromír Veselka rovněž ze sedmé třídy. 
„Atmosféra byla poklidná a příjemná, samotná soutěž pak přispěla k rozvoji zájmu žáků 
o přírodu a zahradničení. Cením si zapojení žáků do soutěže i výsledků, kterých 
dosáhli,“ uvádí k akci Ludmila Kalčáková.  
 
Tradiční soutěž Lichnovská vrána 2026 zná své vítěze 
Lichnovská vrána, každoroční pěvecká soutěž, která má v naší škole dlouholetou tradici, 
se letos konala v pátek 17. dubna. V třídních kolech během hodin hudební výchovy byli  



vybráni jednotlivci nebo dua či tria z každé třídy. Novinkou letošního ročníku bylo 
zapojení dětí z mateřské školy, které vystoupily za doprovodu své učitelky Ivany Hosové. 
Organizace hudební soutěže se ujala učitelka hudební výchovy a členka úspěšného 
pěveckého souboru Ondrášek Mgr. Anna Urbanovská. 

 
„Soutěž byla rozdělena do dvou bloků – pro mateřskou školu a první stupeň, kde děti 
soutěžily ve dvou věkových kategoriích, a druhý stupeň. Obě části zahájilo příjemné 
hudební vystoupení žáků VI. B, kteří si na kytary připravili píseň Chci tančit od skupiny 
Mirai,“ popisuje organizátorka soutěže průběh pěveckého klání s tím, že mnozí 
přihlížející nezapřeli svůj vztah k hudbě a známou melodii si pobrukovali spolu s 
vystupujícími.  
Na průběh soutěže dohlížela odborná porota ve složení Mgr. Anna Urbanovská, Blanka 
Ištvánková, Mgr. Ludmila Kalčáková, Ph.D., a Bc. Hana Haroková. Moderátorského 
mikrofonu se ujaly žákyně Markéta Kostelníková a Barbora Dobečková z VIII. B, o 
ozvučení se postaral Honza Babinec z VIII. A. 
V kategoriích jednotlivců v soutěži zvítězily na prvním stupni Terezie Matúšová z druhé 
třídy a Aneta Fojtíková z páté třídy. V kategoriích dvojic a trojic prvenství získali naši 
nejmenší ze školky – Nela Drozdová, Barbora Jeřábková a Charlotta Böhmová, ve 
skupině starších to bylo duo třeťáků Antonín Boháč a Viktor Novotný.  
Ani druhostupňoví zpěváci se nenechali zahanbit a našli se odvážní zpěváci, kteří si 
statečně stoupli před publikum a zazpívali své oblíbené melodie. V kategorii jednotlivců 
získala první místo Martina Hilscherová z IX. A, v kategorii dua a tria obsadili první místo 
chlapci z obou devátých tříd – Jiří Růžička, Martin Zeman a Vít Horečka, kteří získali také 
cenu publika.  
Celkové výsledky na všech „medailových“ místech najdete na našem webu.  
„Děkuji porotě, skvělým moderátorům i našemu zvukaři, že vše proběhlo podle plánu 
a atmosféra byla pohodová a příjemná. Samozřejmě děkuji také všem vystupujícím – 
svým výkonem před porotou i publikem dokázali, že ovládají nejen rytmus, hlas a 
intonaci, ale mají také odvahu a opravdový zápal pro hudbu,“ děkuje na závěr 
organizátorka soutěže Anna Urbanovská. 

 
McDonald’s Cup pro čtvrté a páté třídy přinesl Lichnovu stříbro  
 
Za slunečného počasí se ve čtvrtek 23. dubna uskutečnilo fotbalové klání McDonald´s 
Cup žáků čtvrtých a pátých ročníků. Pořádání turnaje se ujal tělocvikář Mgr. Ondřej 
Švrček a fotbalový klub NFC Lichnov poskytl hráčům i organizátorům potřebné zázemí. 
Nezastupitelnou roli rozhodčích plnili deváťáci Vitalyj Vintonyak a Libor Dobečka 
a fanouškovskou základnu tvořila celá škola, která se po deváté hodině ráno sešla na 
tribuně a fandila svému družstvu.  

 
 Naši hráli ve složení Marián Stražovec, Šimon Matúš, Filip Takács, Vojtěch Pokluda, 
Matěj Klímek, Jan Pustějovský za čtvrtou třídu, za páťáky nastoupili Michal Hrančík, 
František Mičulka, Ondřej Zeman, Pavel Vaněk a gólman Karel Prchal. 
Letos se turnaje zúčastnily celkem tři týmy. Kromě domácích z Lichnova přijeli fotbalisté 
z Tiché a z Mořkova. „Rozlosování turnaje proběhlo přímo na místě. Lichnov sehrál 
první dva zápasy a pak s napětím čekal, jak dopadne ten poslední mezi Mořkovem a 
Tichou,“ popisuje průběh turnaje Ondřej Švrček.  
Zápasy se odehrály na malém hřišti a hrálo se vždycky dvakrát dvanáct minut. Kromě 
fanoušků ze základní školy se naši fotbalisté těšili velké podpoře lichnovských občanů, 
hlavně rodinných příslušníků – místní fandové si totiž tento turnaj nenechali ujít.  „Bylo 
to super – třeba jak lítaly góly. Určitě to bylo lepší než se pořád učit,“ shodují se děvčata 
z VI. A třídy. 
Protože mořkovští fotbalisté vyhráli oba zápasy, stali se vítězi turnaje a postoupili do 
okresního kola. Družstvo žáků naší základní školy bralo druhé místo po jedné výhře a 
jedné prohře. Ceny za třetí místo si pak odvezli fotbalisté z Tiché, kteří jako jediní měli 
ve své sestavě i dvě děvčata.  
„Kluci statečně bojovali o každý balon, dali dohromady sedm gólů a vítězství v turnaji 
nebylo daleko. Na gólech se podíleli Marián Stražovec, Šimon Matúš, Michal Hrančík a 
Janek Pustějovský. V obraně exceloval Pavel Vaněk. Chlapcům děkuji za vzornou 
reprezentaci a deváťákům za pomoc při pískání,“ uzavírá tělocvikář.  
Mgr. Ing. Martina Havlíková 



Školní družina se zapojila do soutěže O pohár čeladenské ovečky. Statečný rytíř 
Kristiána Klímka přinesl škole stříbrnou pozici  
  
Do výtvarné soutěže O pohár čeladenské 
ovečky se naše škola zapojila zasláním 
několika výtvarných prací. A jedna z nich 
zaujala odbornou porotu natolik, že získala 
úžasné druhé místo. Druhák Kristián Klímek 
tak skvěle reprezentoval naši školu a za 
odměnu se zúčastnil slavnostní vernisáže i 
výtvarného workshopu.  
 
Soutěž O pohár čeladenské ovečky má 
dlouholetou tradici. „Letošním tématem byli 
Hrdinové českých pohádek – stateční rytíři. 
Práce Kristána Klímka, na níž ztvárnil 
působivého rytíře přes celý výkres, se 
dostala do popředí díky své propracovanosti, 
a to mezi čtyřmi stovkami výkresů žáků 
z pětadvaceti základních škol,“ popisuje 
úspěch druháka vedoucí vychovatelka školní družiny Bc. Hana Haroková, která se o 
zapojení školy do výtvarné soutěže postarala.    

 
V pátek 17. dubna proběhla na Čeladné slavnostní 
vernisáž, které se náš úspěšný druhák zúčastnil 
v doprovodu své maminky. Součástí bohatého 
programu byl také výtvarný workshop a 
vystoupení tanečnic. O tom, že se jednalo o 
skutečně slavnostní událost, svědčí i fakt, že na 
ceremoniál dorazil starosta Čeladné Pavol Lukša.  
„Byl tam nachystaný i červený koberec a 
občerstvení, což bylo opravdu skvělé. Cítil jsem se 
jako celebrita,“ chválí si vernisáž Kristián.  
„Jménem celého vedení naší školy Kristiánovi 
k úspěchu v soutěži gratuluji a přeji mnoho 
úspěchů nejen na výtvarném poli,“ vzkazuje 
gratulaci našemu výtvarníkovi Hana Haroková.  
 

 
 

Rozloučení Motýlků s praktikantkou bylo zábavné i vzdělávací. Dětem představila 
péči o včely i domácí zvířata  
V rámci odborné praxe ve třídě Motýlků si studentka střední pedagogické školy Nela 
Mičulková připravila pro děti krásnou a velmi podnětnou tematickou vycházku, která 
byla zároveň milým zakončením jejího působení v naší mateřské škole. 
  
„Děti měly jedinečnou možnost navštívit Nelino domácí prostředí, ve kterém je ona 
sama osobně provázela celým programem. S velkou pečlivostí a nadšením jim 
představila včelí úl a vybavení, které včelař ke své práci potřebuje. Dětem srozumitelně 
a poutavě vyprávěla o životě včel, jejich významu i o práci včelaře. K výkladu si připravila 
také názorné demonstrační obrázky, které dětem pomohly tématu lépe 
porozumět,“ přibližuje dopolední program učitelka Motýlků Lucie Vávrová, DiS. et DiS. 
„Součástí programu byla také péče o zvířata. Děti měly možnost nakrmit králíčky, 
jednoho si pohladit a dozvědět se, jak o tato zvířata správně pečovat. Dále si děti 
prohlédly slepice, ovečky a jehňátka, což pro ně bylo velmi zajímavé a přirozeně 
podpořilo jejich vztah k živé přírodě a zvířatům,“ doplňuje učitelka Motýlků Klára 
Jalůvková.  
Velkým zážitkem byla také možnost vyfotit se na památku v traktoru, což se u dětí 
setkalo s velkým nadšením a radostí. 
„Příště bych se s tím traktorem chtěl projet!“ volal nadšeně Zdeněk a ostatní děti se 
s nadšením přidávaly. „Moc se mi líbí ti králíčci,“ dodává Tamarka. „Vy tady máte bažinu? 
Jéé, tu bych chtěl vidět,“ volá s úsměvem Jonáš.  

Celé dopoledne bylo pro děti nejen zážitkové, ale také plné nových poznatků, přímých 
zkušeností a radosti z objevování.  
„Na závěr bychom chtěli Nele Mičulkové srdečně poděkovat za její aktivní přístup, 
pečlivou přípravu a přínosnou práci v naší mateřské škole během celého období praxe. 
Velmi si vážíme jejího milého pozvání, ochoty sdílet své zázemí i času, který dětem 
věnovala. Přejeme jí mnoho úspěchů u maturitní zkoušky, která bude završením a 
zúročením jejího pedagogického studia na střední škole,“ dodává na závěr slova díků 
zástupkyně ředitelky pro mateřskou školu Mgr. Markéta Martinů.   
                               Michaela Vymětalová 



NFC Lichnov 
Zahájení jarní fotbalové sezóny u naší přípravky 

 
Jarní část sezóny 2025/2026 
odstartovala pro mladší 
přípravku NFC Lichnov ve velkém 
stylu – a hned od prvních minut 
bylo jasné, že se bude na co dívat! 
Na domácím hřišti proti FC 
Libhošť padla divoká remíza 6:6 
(5:2), ve které kluci předvedli 
parádní ofenzivní fotbal. 
 
A střelecké hody pokračovaly. I 
druhé utkání na domácí půdě 
proti FK Hodslavice „A“ skončilo 
remízou, tentokrát 7:7 (4:3). 
Diváci se rozhodně nenudili – 
padal jeden gól za druhým a 
emoce pracovaly naplno. 
 
Třetí zápas na hřišti TJ Mořkov už 
ale přinesl plný bodový zisk. Po 
nepovedeném prvním poločase 
(7:5) dokázali kluci zabrat, otočit 

vývoj utkání a zaslouženě zvítězit 12:18! Skvělý obrat, bojovnost a týmový duch – 
přesně takhle se vyhrávají zápasy. 
 
Čtvrté utkání proti TJ Sokol Žilina na domácím hřišti skončilo vítězným výsledkem pro 
NFC 20:6 (7:3).  
 
Vrchol dosavadní části sezóny přišel 11. dubna 2026 na hřišti v Ženklavě. Kvalifikační 
turnaj Ligy malých mistrů (okres Nový Jičín) nabídl skvělou podívanou – a naši kluci byli 
u toho hlavními aktéry! 
 
Navázali na loňský úspěch a suverénně si došli pro postup z prvního místa: 
 
NFC Lichnov – TJ Sokol Žilina 3:1 
NFC Lichnov – TJ Ženklava 5:1 
NFC Lichnov – TJ ISMM Jistebník 8:1 

Dominantní výkony, krásné akce a spousta gólů – přesně tak se bojuje o postup! 
 
Věříme, že kluci na tyto výkony navážou i v hlavním turnaji a přivezou do klubovny další 
cennou trofej. Díky patří nejen hráčům, ale i rodičům za skvělou podporu. 
 
Uvidíme se 20. 6. 2026 na stadionu ve Studénce – přijďte naše kluky podpořit! 
 
Také starší přípravka NFC Lichnov vstoupila do jarní části sezóny ve velkém stylu! Na 
hřišti TJ Rybí předvedla ofenzivní smršť a zvítězila vysoko 2:19 (2:10). 
 
Na vítěznou vlnu navázala i doma proti AFC Veřovice, kde si došla pro jasnou výhru 10:2 
(6:1). A gólostroj se nezastavil ani ve třetím utkání na půdě SK Beskyd Frenštát pod 
Radhoštěm „B“ – výhra 6:26 (2:13) mluví za vše! 
 
Stejně jako mladší spoluhráči se i starší přípravka zapojila do kvalifikace Ligy malých 
mistrů. Turnaj na hřišti FK Hodslavice přinesl napínavé souboje i cenné zkušenosti: 
 
NFC Lichnov – ŠSK Bílovec 1:3 
NFC Lichnov – TJ ISMM Jistebník 0:1 
NFC Lichnov – FK Hodslavice 2:1 
NFC Lichnov – TJ Slavoj Jeseník n. O. 5:0 
 
Se ziskem šesti bodů z toho bylo 3. místo a zasloužený postup do druhého kola turnaje. 
 

Druhé kvalifikační kolo čeká 
kluky 17. 5. 2026 v Hladkých 
Životicích, kde se utkají s týmy 
Lubina, Veřovice, Mořkov a 
Vražné. 
 
Teď je jasný cíl – navázat na 
dobré výkony, zabojovat a 
probojovat se až do finále ve 
Studénce! 
 
 
Sportu zdar a fotbalu zvlášť.  
                          Ondřej Klímek 

 
 



  



 

Kino Frenštát p/R  



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

********************************************************************* 

Jubilanti 
V měsíci květnu se dožívají 

 významného jubilea: 
                                

      Šrubař Ladislav                        Příhoda Petr 
      Rys Jaromír                               Hanzelková Eliška 

                      Mikunda Ladislav                    Grozman Svatopluk 
                      Švrček Zdeněk           Čajánková Anna 
                      Kotková Libuše                        Trompischová Dobromila 
                      Dluhošová Marie                    Bartoňová Miroslava 
                                                

Všem jubilantům přejeme 
pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let. 
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